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МЧС РОССИИ
ГЛАВНОЕ УПРАВЛЕНИЕ
МИНИСТЕРСТВА РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ 
ПО ДЕЛАМ ГРАЖДАНСКОЙ ОБОРОНЫ, ЧРЕЗВЫЧАЙНЫМ СИТУАЦИЯМ И ЛИКВИДАЦИИ ПОСЛЕДСТВИЙ СТИХИЙНЫХ БЕДСТВИЙ
ПО ИРКУТСКОЙ ОБЛАСТИ

Отдел надзорной деятельности 
и профилактической работы
по Шелеховскому району

666034, Иркутская обл., г. Шелехов,
пр-т Строителей и Монтажников, 13
тел.  (8-39550)     6-05-78
«19» февраля  2019 г. № 2-18-60-88     


Уважаемые главы поселений!
В целях своевременного информирования населения Шелеховского района об оперативной обстановке пожаров с гибелью, а также преимуществах применения в жилых домах автономных пожарных извещателей, просим Вас разместить на информационных стендах, печатных изданиях, а также на «интернет-сайтах» органов местного самоуправления информацию о пожаре, произошедшем на территории Баклашинского сельского поселения Шелеховского района, следующего содержания:          

В ночь на 19 февраля на пульт пожарной охраны поступило сообщение о пожаре по адресу: Шелеховский район, с. Баклаши, ул. Мира. Сообщение о возгорании в частном жилом доме поступило в 01:10. Уже через несколько минут, огнеборцы прибыли к месту вызова и приступили к ликвидации горения. К моменту прибытия пожарных из окон дома шел густой черный дым, горело внутри дома, а также перекрытие на площади 14 кв.м. В ходе тушения пожара на полу обнаружены двое погибших. Предварительная причина пожара – нарушение правил пожарной безопасности при эксплуатации печи. 

Многих трагедий можно было бы избежать, если бы граждане серьезнее относились к своей безопасности. Распространение пожара невозможно предсказать. Однако использование автономных пожарных извещателей может спасти не одну жизнь. Эти приборы на ранней стадии определяют даже незначительный источник возгорания или задымления (например, от тлеющей проводки или незатушенной сигареты, попавшей на обшивку мебели), в тот же момент подают пронзительный сигнал, который способен разбудить даже глубоко спящего человека. Тем самым, начинающийся пожар вы обнаружите значительно раньше и успеете спасти свое имущество и жизнь своим близким.

ОНД и ПР по Шелеховскому району ГУ МЧС России по Иркутской области призывает соблюдать правила пожарной безопасности, в том числе в быту. Проверять исправность электроприборов и целостность электропроводки, прочищать дымоходы и печи. Не использовать электрооборудование сомнительного качества или кустарного производства. Любые ремонтные работы, связанные с электропроводкой и электрооборудованием проводить специалистами. Установить в помещениях автономные пожарные извещатели. В случае пожара незамедлительно вызывать пожарную охрану, принять меры к оповещению и эвакуации людей. До прибытия пожарного подразделения, приступить к тушению пожара подручными средствами, соблюдая технику безопасности.

Телефон единой пожарно-спасательной службы "101".
Государственный инспектор 

Шелеховского района по пожарному надзору                                                 Р.Г. Корчин



Главе г. Шелехова 


Липину С.Н.





Главе Большелугского муниципального образования


Глумову А.Ю.





Главе Олхинского сельского поселения Кошкину В.В.





Главе Баклашинского сельского поселения Сафронову Н.П.





Главе Шаманского сельского поселения Владимирцевой А.В.





Главе Подкаменского сельского поселения Бархатовой Д.А.

















